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ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΙΩΝ 

Αθήνα, 28/1/2023 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Προς όλα τα μέλη της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας 
Πελοποννησίων, 

Αγαπητοί Συμπατριώτες,  

Καλούμαστε όλοι να συμμετάσχουμε στην ετήσια, καταστατική 
μας εκδήλωση που είναι αφιερωμένη στη μνήμη του Θεόδωρου 

Κολοκοτρώνη. Την Κυριακή 5 Φεβρουαρίου 2023 
διοργανώνουμε για δεύτερη φορά  ,την τρίπτυχη  δράση μνήμης, 

στοχασμού και απόδοσης τιμής στον στρατηγό του αγώνα. Το 
πρόγραμμα της ημέρας έχει διαμορφωθεί ως εξής : 

ΚΥΡΙΑΚΗ 5 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2023  

ΤΡΙΣΑΓΙΟ ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ Θ.ΚΟΛΟΚΟΤΡΩΝΗ, ΑΠΟ ΤΟΝ ΙΕΡΟ ΝΑΟ 
ΑΓΙΑΣ ΕΙΡΗΝΗΣ, ΟΔΟΥ ΑΙΟΛΟΥ, ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ. 

Πέρας προσέλευσης 10.45 π.μ. 

 
ΠΟΡΕΙΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΓΙΑ ΕΙΡΗΝΗ ΣΤΟΝ ΕΦΙΠΠΟ ΑΝΔΡΙΑΝΤΑ ΚΑΙ 

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΣΤΕΦΑΝΩΝ ΣΤΟ ΜΝΗΜΕΙΟ, ΕΠΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΣΤΑΔΙΟΥ. 
 

Πέρας προσέλευσης στο μνημείο 11.45π.μ. 
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ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΣΤΗΝ ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ – 
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΑΡΥΤΣΗ 

Ομιλία Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Μάνης κ.κ. Χρυσόστομου με θέμα 
Η βαθιά πίστη του Κολοκοτρώνη στο Θεό,  αποτύπωμα της συλλογικής 

συνείδησης που οδήγησε στην ανάφλεξη αλλά και στην επιτυχία της 
Ελληνικής Επανάστασης του 1821. 

 
Την εκδήλωση θα πλαισιώσουν καλλιτεχνικά η χορωδία και το 

χορευτικό του Συλλόγου Πελοποννησίων Ελευσίνας . 
 

Πέρας εκδηλώσεως 13.30 μ.μ. 
 

Καλούνται όλοι οι αντιπρόσωποι των Σωματείων της  Ομοσπονδίας να 
ενημερώσουν τις Διοικήσεις και τα Μέλη  των Συλλόγων τους και να 

πρωτοστατήσουν για τη συμμετοχή των ευρύτερων δυνατών 
αντιπροσωπειών με το λάβαρο του συλλόγου τους . Επίσης , μπορούν 
εάν επιθυμούν να καταθέσουν εκ μέρους του Συλλόγου τους στεφάνι 

στον Έφιππο Ανδριάντα του Κολοκοτρώνη στην Οδό Σταδίου των 
Αθηνών .  

 
Στην εκδήλωση, που γίνεται από την Ομοσπονδία μας, θα 

συμμετάσχουν όσοι σύλλογοι και φορείς επιθυμούν, προκειμένου όλοι 
οι Πελοποννήσιοι και όλοι οι Έλληνες  να τιμήσουμε  ενωμένοι και 

αγαπημένοι, την μνήμη του Γέρου του Μωριά.  
 

Για την επιτυχία της διοργάνωσης έχει συσταθεί και έχει εργαστεί 
Οργανωτική Επιτροπή υπό τον Β’ Αντιπρόεδρο κ. Κωνσταντίνο Πεθαίνο 

– τηλέφωνο επικοινωνίας 6944357782. 
 

Καλή επιτυχία στην εκδήλωσή μας ! 
 
 

Ο Πρόεδρος                           Ο Γενικός Γραμματέας 
 

              Αντώνιος Γυφτόπουλος              Δημήτριος Κατσούλας 
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